



Информационный бюллетень для налогоплательщика

Налоговая

№12

декабрь 2019 г.

Служба Орёл

УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Рассылается пользователям КонсультантПлюс
Региональный информационный центр Сети КонсультантПлюс
в г. Орле и Орловской области ООО "Кредитал+", тел. (4862)73-15-15

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка



ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ОБСУДИЛ КАССОВУЮ РЕФОРМУ И ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ В НАЛОГОВЫХ ОРГАНАХ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

12 декабря состоялось очередное заседание Общественного совета при УФНС России по Орловской области. На встрече был рассмотрен заключительный этап перехода на новую систему применения контрольно-кассовой техники, актуальные вопросы противодействия коррупции в налоговых органах региона и план деятельности Общественного совета на 2020 год.

1 июля 2019 года завершился третий этап перехода на новый порядок применения контрольно-кассовой техники, в ходе которого предприниматели региона, ранее

предприниматели региона, ранее не обязанные использовать ККТ, зарегистрировали более 4 тысячи кассовых аппаратов нового образца.

Всего на территории Орловской области в различных сферах бизнеса применяется порядка 17 тысяч касс, что в 2,1 раза превышает дореформенный парк контрольно-кассовой техники.

Как отметил заместитель начальника контрольного отдела УФНС России по Орловской области Т.И. Левин, благодаря кассовой реформе предприниматели получили инструменты, которые

раньше были доступны только крупному бизнесу. Например, новейшие модели онлайн-касс могут самостоятельно вести учет доходов и расходов, товарооборот, клиентскую базу, формируют аналитические отчеты.

Также внедрение нового порядка применения ККТ способствует развитию честной конкуренции и сокращает количество налоговых проверок бизнеса. Кроме того, онлайн-кассы являются важным звеном маркировки.

Главный специалист-эксперт отдела кадров и безопасности УФНС России по Орловской области И.А. Ромашина рассказала участникам заседания о проведении мероприятий по профилактике коррупции, основные задачи которых - соблюдение должностными лицами норм антикоррупционного поведения, выполнение требований законодательства в сфере профилактики коррупции, а также антикоррупционное просвещение сотрудников налоговых органов и налогоплательщиков.

Для контроля достаточности мер по противодействию коррупции Федеральной налоговой службой организована работа по анализу обращений граждан и организаций.



патронатные родители) несовершеннолетних. Разъяснения по этому вопросу дали Минфин России и Минпросвещения России.

Такие льготы предусматривают уменьшение земельного налога на кадастровую стоимость 600 кв. м по одному земельному участку, а также налога на имущество на величину кадастровой стоимости 7 кв. м по жилому дому и 5 кв. м по квартире и комнате на каждого несовершеннолетнего ребенка. Дополнительные льготы могут быть установлены представительными

органами муниципальных образований по месту нахождения недвижимости.

В этом году налоговые органы впервые применили беззаявительный порядок предоставления льгот для 616 тыс. многодетных граждан. Это значит, что они были учтены автоматически при расчете налогов. Дополнительные заявления от налогоплательщиков не потребовались - льготы применяются на основании сведений, представленных

органами (учреждениями) соцзащиты населения. Оставшиеся многодетные лица также могут обратиться за предоставлением льгот в заявительном порядке в любую налоговую инспекцию.

Разобраться в налоговых льготах для многодетных поможет видеоролик, размещенный на сайте ФНС России.

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

ОРЛОВЧАНАМ, НИКОГДА НЕ ПОЛУЧАВШИМ НАЛОГОВЫЕ УВЕДОМЛЕНИЯ, НЕОБХОДИМО СООБЩИТЬ О НАЛИЧИИ ИМУЩЕСТВА

Срок уплаты имущественных налогов физических лиц за 2018 год истек 2 декабря 2019 года. Владельцы недвижимости или транспортных средств, которые никогда не получали уведомления, обязаны сообщить в налоговые органы о наличии у них данной собственности. Сделать это необходимо до 31 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Сообщение о наличии имущества можно представить в налоговую

инспекцию по своему выбору: лично на бумажном носителе, либо с помощью «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц». Форма сообщения размещена на сайте ФНС России в разделе «Физические лица».

Орловчане не обязаны представлять сообщение о наличии объекта налогообложения в случае, если хотя бы единожды получали налоговое уведомление об уплате налога в отношении этого объекта собственности, или не получали

налоговое уведомление в связи с предоставлением налоговой льготы. За непредставление (несвоевременное представление) сообщения налогоплательщику - физическому лицу начисляется штраф в размере 20% от не уплаченной суммы налога и производится исчисление налога за три предшествующих года.

Отдел работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области

ЗАВЕРШИЛСЯ ПЕРЕХОД К ИСЧИСЛЕНИЮ НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО ФИЗЛИЦ ИСХОДЯ ИЗ КАДАСТРОВОЙ СТОИМОСТИ

С налогового периода 2020 года для исчисления налога на имущество физлиц во всех регионах, кроме Севастополя, будет использоваться кадастровая стоимость.

Переход на такой расчет налога осуществлялся поэтапно. Законы о применении кадастровой стоимости

для исчисления налога приняты в 84 субъектах РФ. Так, в 2016 году такой расчет был применен в 28 регионах, в 2017 году - в 49 регионах, в 2018 году - в 63 регионах, а в 2019 году - в 70 регионах. В 2020 году налог исходя из кадастровой стоимости недвижимости физлиц будет

рассчитан в 74 регионах, а в 2021 году - в 84 регионах.

При переходе к использованию кадастровой стоимости в качестве налоговой базы применяются следующие правила: - для всех жилых домов, квартир и комнат действует необлагаемый

В текущем году размер фиксированных платежей составляет 36238 рублей:

- 29354 рублей - взносы на обязательное пенсионное страхование (ОПС);
- 6884 рублей - взносы на обязательное медицинское страхование (ОМС).

Индивидуальным предпринимателям, чей годовой доход превышает 300

тысяч рублей, необходимо перечислить еще 1% от суммы превышения в срок не позднее 1 июля 2020 года.

Уплата страховых взносов в фиксированном объеме производится всеми лицами, имеющими статус индивидуального предпринимателя, независимо от фактического осуществления деятельности.

Оплатить фиксированные платежи по страховым взносам можно в режиме онлайн - с помощью «Личного кабинета налогоплательщика» и Интнет-сервиса ФНС России «Уплата налогов и пошлин».

Отдел работы с налогоплательщиками
УФНС России по Орловской области

ИЗМЕНЕНИЕ НАЗВАНИЯ КРЕДИТНОГО ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО КООПЕРАТИВА НЕ ДОЛЖНО ПРОТИВОРЕЧИТЬ ПОЛОЖЕНИЯМ ЗАКОНА О КРЕДИТНОЙ КООПЕРАЦИИ

Исключение из наименования кредитного потребительского кооператива слова «кредитный» не соответствует положениям Федерального закона от 18.07.2009 № 190-ФЗ, поскольку не влечет изменение вида данного кооператива. К такому выводу пришла ФНС России при рассмотрении жалобы. Кредитный потребительский кооператив представил в инспекцию комплект документов для государственной регистрации изменений в его учредительном документе. В том числе - заявление по форме № Р13001 об изменении наименования КПК на Потребительский кооператив социально-экономической взаимопомощи. На основании представленных документов инспекция внесла указанные изменения в ЕГРЮЛ.

В свою очередь Главное управление Центрального банка РФ

по ЦФО обратилось в вышестоящий регистрирующий орган с жалобой, в которой просило отменить решение инспекции, так как КПК произвел не предусмотренное законом № 190-ФЗ изменения вида деятельности. Регистрирующий орган удовлетворил указанную жалобу, но кооператив не согласился с этим решением и подал жалобу в ФНС России. ФНС России оставила жалобу кредитного потребительского кооператива без удовлетворения. Она указала, что такие кооперативы могут создаваться и работать в виде кредитного кооператива, членами которого являются юридические и физические лица, кредитного потребительского кооператива граждан, а также кредитного кооператива второго уровня (ч. 1 ст. 7 Закона № 190-ФЗ). Вместе с тем действия КПК по исключению из его наименования слова «кредитный» не соответствуют положениям Закона

№ 190-ФЗ. Такая организация вправе принять решение о внесении в свой устав изменений, предусматривающих изменение только вида кредитного кооператива (ч. 8 ст. 7 Закона № 190-ФЗ). При этом закон позволяет менять характер деятельности кредитного кооператива в результате его преобразования в производственный кооператив, хозяйственное общество или товарищество, некоммерческое партнерство с соблюдением требований, установленных федеральными законами (ч. 5 ст. 9 Закона № 190-ФЗ).

Подробнее об обстоятельствах спора можно узнать с помощью сервиса «Решения по жалобам».

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

НАЛОГОВЫМИ ЛЬГОТАМИ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ МОГУТ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ОПЕКУНЫ И ПОПЕЧИТЕЛИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Льготами при налогообложении недвижимости для лиц, имеющих

трех и более несовершеннолетних детей, могут воспользоваться как

родители и усыновители, так и опекуны, попечители (приемные,

Так, любой гражданин может принять участие в анонимном анкетировании на официальном сайте ФНС России. Отсутствие отрицательных отзывов о деятельности подразделений по профилактике коррупционных и иных правонарушений налоговых органов Орловской области свидетельствует о повышении доверия налогоплательщиков к подразделениям безопасности и налоговой системе в целом.

Заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Е.С. Михайлова представила План работы Общественного совета на 2020 год. Помимо традиционных заседаний, в

него включены организация личного приема граждан членами Общественного совета, проведение публичных обсуждений по актуальным темам и «недели налоговой грамотности» в учебных заведениях региона. Кроме того, в связи с истечением срока полномочий членов, в 2020 году Общественный совет при УФНС России по Орловской области ожидает процедура формирования нового состава.

Члены Общественного совета отметили преимущества перехода на новый порядок применения контрольно-кассовой техники, высоко оценили работу по профилактике

коррупции в налоговых органах региона, а также обменялись мнениями об опыте взаимодействия с налоговой службой.

Подводя итоги заседания, заместитель председателя Общественного совета при УФНС России по Орловской области Н.Г. Куревин поблагодарил всех его членов за многолетнюю продуктивную работу, а также поздравил участников встречи с наступающими новогодними праздниками.

Отдел работы с налогоплательщиками
УФНС России по Орловской области

КОГДА ВОЗМЕЩЕНИЕ ЗАТРАТ НА БИОЛОГИЧЕСКУЮ РЕКУЛЬТИВАЦИЮ ЗЕМЕЛЬ ОБЛАГАЕТСЯ НДС

Если собственник участка получает денежные средства в качестве возмещения затрат на проведение работ по восстановлению качества земель, эта сумма считается предоплатой и облагается НДС. К такому выводу пришла ФНС России при рассмотрении жалобы.

В ходе выездной налоговой проверки инспекция установила, что индивидуальный предприниматель (арендодатель) получил от юридического лица (арендатора) денежные средства для возмещения затрат на проведение работ по восстановлению качества земель. Согласно ст. 39 и 146 НК РФ налоговый орган посчитал эту суммой оплатой за работы, выполняемые для восстановления

качества земель иными лицами, то есть не арендатором. При этом по закону подобные выплаты облагаются НДС. Поэтому инспекция доначислила налогоплательщику НДС и пени.

Не согласившись с этим решением, индивидуальный предприниматель подал жалобу в ФНС России. Он указал, что в соглашении, которое он заключил с юристом, отсутствуют операции, которые могут быть признаны объектом налогообложения по НДС.

ФНС России оставила жалобу заявителя без удовлетворения. Она установила, что юристо арендовало земельный участок у ИП. Соглашением, заключенным между арендатором и арендодателем,

предусмотрено, что рекультивацию земель для восстановления плодородия почвы проводит арендодатель после возврата ему земельного участка. То есть арендатор, допустивший нарушение качества земель, перечислил ИП денежные средства для выполнения работ по их восстановлению. Фактически это является предоплатой работ, с которой уплачивается НДС (ст. 39, 146 НК РФ).

Подробнее об обстоятельствах спора можно узнать с помощью сервиса «Решения по жалобам».

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ИСТЕКАЕТ СРОК УПЛАТЫ ФИКСИРОВАННЫХ ПЛАТЕЖЕЙ ПО СТРАХОВЫМ ВЗНОСАМ

С окончанием текущего года наступает срок уплаты фиксированных платежей по страховым взносам. Не позднее 31

декабря их должны оплатить индивидуальные предприниматели, адвокаты, медиаторы, нотариусы, арбитражные управляющие,

оценщики, патентные поверенные и другие лица, которые занимаются частной практикой.

налогом вычет в размере кадастровой стоимости для 50 кв. м, 20 кв. м и 10 кв. м, соответственно;
- для лиц, имеющих трех и более несовершеннолетних детей, налоговые вычеты увеличены на 7 кв. м по жилому дому и 5 кв. м по квартире или комнате на каждого несовершеннолетнего ребенка;
- в первые три года при расчете налога применяются понижающие коэффициенты: в первый год - 0,2,

во второй - 0,4, и в третий - 0,6;
- начиная с третьего года применения в регионе кадастровой стоимости сумма налога не может вырасти более чем на 10%.
Исключение - объекты торгового-офисного назначения;
- для 16 категорий физлиц действуют льготы, освобождающие их от уплаты налога по одному объекту налогообложения каждого вида, неиспользуемому в предпринимательской деятельности.

Например, за один жилой дом, квартиру, гараж и т.п. Ознакомьтесь с информацией о ставках и льготах по налогу на имущество физлиц во всех муниципальных образованиях можно на сайте ФНС России.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ПОВТОРНОЕ ВРУЧЕНИЕ НОВОМУ РУКОВОДИТЕЛЮ ОРГАНИЗАЦИИ АКТА ПРОВЕРКИ НЕ НАРУШИЛИ ЕГО ПРАВА

Верховный Суд РФ по делу № А13-14941/2018 подтвердил, что повторное вручение акта проверки и рассмотрение материалов проверки за пределами установленных сроков не нарушили права налогоплательщика (ООО).

Директор компании получил акт выездной налоговой проверки 26 июля 2017 года. Через месяц, 25 августа, директор ООО сменился. Инспекция направила письма с просьбой представить в налоговый орган документы, подтверждающие передачу новому директору ООО акта налоговой проверки. ООО документы не представило, соответственно, 4 октября 2017 года налоговый орган повторно вручил акт проверки новому директору

ООО, а 14 ноября 2017 года материалы проверки были рассмотрены.

Налогоплательщик обратился в арбитражный суд с заявлением о признании незаконным повторное вручение акта выездной проверки и повторное рассмотрение материалов за пределами отведенных сроков. Налоговый орган должен был рассмотреть материалы проверки не позднее 11 сентября 2017 года, а с учетом возможного продления срока рассмотрения - не позднее 11 октября 2017 года.

Суды трех инстанций отказали в удовлетворении заявленных требований. Они указали, что повторное вручение акта проверки

новому руководителю ООО, отведение времени на его изучение, которое нарушило срок рассмотрения материалов проверки, совершены в интересах налогоплательщика, чтобы у него была возможность защитить свои права. Кроме того, в материалах дела отсутствуют данные о проведении дополнительных контрольных мероприятий и другом ущемлении прав ООО.

Налогоплательщик обратился в Верховный Суд РФ, который отказал ему в передаче кассационной жалобы для дальнейшего рассмотрения.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ПОЛУЧИТЬ ДОКУМЕНТЫ О ГОСРЕГИСТРАЦИИ ЮЛ И ИП ТЕПЕРЬ МОЖНО ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ

Теперь заявитель может получить документы о регистрации ЮЛ или ИП по электронной почте независимо от способа подачи заявления в регистрирующий орган. До сих пор документы о регистрации ЮЛ или ИП направлялись по электронной почте только при представлении электронных документов.

Сейчас при подаче документов в регистрирующий орган на бумаге или их направлении через МФЦ или нотариуса документы о регистрации ЮЛ или ИП будут направлены по электронной почте, указанной в заявлении о регистрации.

При необходимости заявитель может обратиться в регистрирующий орган

(в МФЦ или к нотариусу, направившему документы на регистрацию) и получить на бумаге документы, подтверждающие содержание полученных по электронной почте.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

РАСШИРЕН ПЕРЕЧЕНЬ ВАЛЮТНЫХ ОПЕРАЦИЙ ПО ЗАРУБЕЖНЫМ СЧЕТАМ

Со 2 декабря физические лица - резиденты могут без ограничений зачислять средства от нерезидентов на свои зарубежные счета. Главное условие - счет должен быть открыт в зарубежном банке на территории государства-члена ЕАЭС (Беларуси, Казахстана, Армении, Киргизии) или страны, которая обменивается финансовой информацией с Российской Федерацией в автоматическом режиме.

Указанные изменения были внесены Федеральным законом от 02.12.2019 № 398-ФЗ. Он также

распространил их действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года. Ранее указанная норма действовала, если счет резидента был открыт в стране, являющейся членом ОЭСР или ФАТФ, либо в ином государстве, которое осуществляет автоматический обмен финансовой информацией с Российской Федерацией. Теперь же льготный режим использования зарубежных счетов для физлиц - резидентов не распространяется, например, на Великобританию, Литву и Канаду. Эти страны являются членами ОЭСР или ФАТФ, но не

обмениваются финансовой информацией с Российской Федерацией в автоматическом режиме. С перечнем государств, осуществляющих обмен финансовой информацией с Российской Федерацией, можно ознакомиться в разделе «Представление финансовой информации об иностранных клиентах по стандарту ОЭСР» в рубрике «Информация».

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

РАБОТА БЕЗ ОНЛАЙН-КАСС ГРОЗИТ ШТРАФАМИ

1 июля 2019 года завершился третий этап реформы контрольно-кассовой техники (ККТ). С этой даты практически все расчёты при продаже товаров и оказании услуг должны осуществляться с применением онлайн-касс и обязательной выдачей покупателю (клиенту) кассового чека.

Представителям бизнеса, которые вовремя не установили кассы нового образца, грозят штрафы за неприменение ККТ:
- для ИП и должностных лиц организаций в размере от 1/4 до 1/2 суммы расчета,

осуществленного без применения ККТ, но не менее 10 тысяч рублей;
- для юридических лиц - от 3/4 до одного размера суммы расчета, осуществленного без применения ККТ, но не менее 30 тысяч рублей.

Напомним, что в соответствии с Федеральным законом от 06.06.2019 № 129-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» не использовать ККТ до 1 июля 2021 года могут индивидуальные предприниматели без наемных

работников по трудовым договорам, работающие в сфере услуг или продающие товары собственного производства.

На сегодняшний день на территории Орловской области зарегистрировано 16980 онлайн-касс, которые в различных сферах бизнеса применяют 8055 налогоплательщиков.

Отдел работы с налогоплательщиками
УФНС России по Орловской области

ТОРГОВАТЬ ОБУВЬЮ НА ЕНВД МОЖНО ДО 1 МАРТА 2020 ГОДА

Применять ЕНВД при розничной торговле обувью можно до 1 марта 2020 года. Такое разъяснение дал Минфин России в своем письме от 28.11.2019 № 03-11-09/92662.

В соответствии с Федеральным законом от 29.09.2019 № 325-ФЗ с

1 января 2020 года продажа обувных товаров, которые подлежат обязательной маркировке, не относится к розничной торговле для применения ЕНВД. В то же время пункт 6 постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2019

№ 860 допускает оборот обувных товаров без нанесения средств идентификации и передачи сведений о маркировке до 1 марта 2020 года.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ПРИ ПРОДАЖЕ ПОДАРЕННОГО ИМУЩЕСТВА ПЛАТИТЬ НДФЛ ДВАЖДЫ БОЛЬШЕ НЕ ПРИДЕТСЯ

При продаже после 1 января 2019 года подаренного имущества (за исключением ценных бумаг) облагаемый налогом доход может быть уменьшен на суммы, с которых был уплачен НДФЛ при получении этого имущества, или на расходы дарителя на его приобретение, которые он ранее не учитывал при налогообложении.

По закону налогом не облагаются только подарки от близких родственников. Сейчас при получении в подарок недвижимости (например, дома, квартиры, земельного участка), транспортных средств, акций, долей или паев от физлица, которое не является индивидуальным предпринимателем, а также членом семьи одаряемого или близким родственником, налогоплательщик - одаряемый

должен самостоятельно исчислить и уплатить НДФЛ с полной суммы полученного дохода.

При последующей продаже (до истечения трехлетнего срока владения) подаренного имущества, с которого уже был уплачен НДФЛ при его получении, необходимо уплатить налог с дохода, полученного от его продажи.

До 1 января 2019 года в таких случаях можно было применить лишь имущественный вычет в размере 250 тысяч или 1 млн рублей в зависимости от вида проданного имущества.

С 1 января 2019 года можно уменьшить доход от продажи подаренного имущества на сумму, с которой был уплачен НДФЛ при его

получении, или на сумму расходов дарителя на приобретение этого имущества, которые ранее он не учитывал при налогообложении.

Изменения внесены Федеральным законом от 29.09.2019 № 325-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации».

ФНС России напоминает, что полученный в 2019 году доход от продажи имущества необходимо задекларировать, представив декларацию 3-НДФЛ до 30 апреля 2020 года, и уплатить НДФЛ не позднее 15 июля 2020 года.

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

С 1 ЯНВАРЯ ЖИТЕЛИ ЕЩЕ 19 РЕГИОНОВ РОССИИ СМОГУТ СТАТЬ САМОЗАНЯТЫМИ

Со 2 декабря физические лица - резиденты могут без ограничений зачислять средства от нерезидентов на свои зарубежные счета. Главное условие - счет должен быть открыт в зарубежном банке на территории государства-члена ЕАЭС (Беларуси, Казахстана, Армении, Киргизии) или страны, которая обменивается финансовой информацией с Российской Федерацией в автоматическом режиме.

Указанные изменения были внесены Федеральным законом от 02.12.2019 № 398-ФЗ. Он также

распространил их действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года. Ранее указанная норма действовала, если счет резидента был открыт в стране, являющейся членом ОЭСР или ФАТФ, либо в ином государстве, которое осуществляет автоматический обмен финансовой информацией с Российской Федерацией. Теперь же льготный режим использования зарубежных счетов для физлиц - резидентов не распространяется, например, на Великобританию, Литву и Канаду. Эти страны являются членами ОЭСР или ФАТФ, но не

обмениваются финансовой информацией с Российской Федерацией в автоматическом режиме. С перечнем государств, осуществляющих обмен финансовой информацией с Российской Федерацией, можно ознакомиться в разделе «Представление финансовой информации об иностранных клиентах по стандарту ОЭСР» в рубрике «Информация».

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

ТРЕТИЙ ЭТАП ДОБРОВОЛЬНОГО ДЕКЛАРИРОВАНИЯ СЧЕТОВ И АКТИВОВ ПРОДЛИТСЯ В 2020 ГОДУ

Жители Орловской области могут принять участие в третьем этапе амнистии капиталов и сообщить о своих зарубежных активах, банковских счетах и вкладах до 29 февраля 2020 года. Специальные декларации принимаются в любом территориальном налоговом органе и в центральном аппарате ФНС России.

В третьем этапе добровольного декларирования сохраняются гарантии освобождения декларанта от уголовной, административной и

этом в третьем этапе Федеральным законом установлены новые условия предоставления «амнистии».

В отношении иностранных компаний, информация о которых содержится в специальной декларации, обязательным условием предоставления гарантий является их регистрация в специальных административных районах Калининградской области и Приморского края.

Гарантии в отношении счетов и

вкладов в иностранных банках, предоставляются при условии перевода всех денежных средств с этих счетов и вкладов на счета декларанта в кредитных организациях Российской Федерации до представления декларации.

**Отдел работы с налогоплательщиками
УФНС России по Орловской области**

КАКИЕ ЛЬГОТЫ ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ ПРЕДУСМОТРЕНЫ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

С налогового периода 2018 года перечень льготников пополнился такой категорией лиц как граждане, имеющие статус многодетной семьи.

В Орловской области в текущем году более 400 граждан, имеющих статус многодетной семьи, по которым у налоговых органов имелись сведения, воспользовались правом на налоговые вычеты по земельному налогу (в размере кадастровой стоимости 600 кв.м площади одного земельного участка) и еще 930 - вычетами по налогу на имущество физических лиц (в размере 5 кв.м общей площади квартиры, части квартиры, комнаты и 7 кв.м общей площади жилого дома, части жилого дома в расчете

на каждого несовершеннолетнего ребенка).

При этом гражданам, имеющим статус многодетной семьи, которым не были предоставлены указанные налоговые льготы и вычеты, рекомендуется заявить о своих правах.

Напомним, что с 2019 года в Орловской области для граждан, имеющих статус многодетной семьи, региональным законодательством предусмотрено предоставление налоговых льгот по транспортному налогу в размере 50% от установленной ставки для легковых автомобилей и автобусов с мощностью двигателя не более 250

л.с., мотоциклов и мотороллеров с мощностью двигателя не более 40 лошадиных сил.

Подробную информацию о ставках и льготах можно узнать с помощью Интернет-сервиса ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

**Отдел налогообложения имущества и доходов физических лиц и администрирования страховых взносов
УФНС России по Орловской области**



г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, 34
«Горячая линия»: (4862)73-15-15
e-mail: consultant@vorle.ru; www.consultant.vOrle.ru
Партнер проекта «Налоговая служба. Орёл» -
ООО «Кредитал+»

Материалы подготовлены отделом работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области.
Телефоны: (4862) 54-32-91, 47-19-62.
Тираж 260 экземпляров.